

DJEČJI VRTIĆ „RADOST“ NOVSKA

I. B. Mažuranić 1.

44330 Novska

vtic.radost@optinet.hr

## OBRAZLOŽENJE UZ PLAN PRORAČUNA 2017.g. PROJEKCIJE 2018. I 2019. GODINE

Dječji vrtić “Radost” Novska je javna predškolska ustanova u kojoj se provodi rani i predškolski odgoj i obrazovanje djece u dobi od navršene prve godine života do polaska u osnovnu školu, a čiji osnivač je Grad Novska.

Dječji vrtić je složena organizacija zbog različitih činitelja uključenih u proces. To su odgajatelji, stručni suradnici, djeca, njihovi roditelji, tehničko osoblje i svi oni imaju određene ciljeve pa prema tome podjelu rada i različite radne uloge, hijerarhijsku strukturu, te svoj sustav upravljanja na čijem je čelu ravnatelj. Dakle, svi oni utječu na organizacijsku strukturu kao unutarnji čimbenici, ali i vanjski čimbenici među koje ubrajamo lokalnu upravu, MZOŠ.

Prilikom izvođenja programa potrebno je voditi računa o odredbama Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe, Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, Nacionalnom kurikulumu za rani i predškolski odgoj i obrazovanje.

Godišnji plan i program rada dječjeg vrtića temeljni je dokument dječjeg vrtića i svi poslovi i aktivnosti koje dječji vrtić obavlja u pedagoškoj godini, planirani su navedenim dokumentom. Polazi od stvarnih potreba djeteta kao cjelovite dinamične osobnosti, koja se nalazi u stalnoj interakciji s fizičkim i društvenim okruženjem, što čini bitan čimbenik djetetovog vlastita razvoja.

**Vizija** vrtića odnosi se na jačanje odgojiteljskih stručnih kompetencija i kreiranja kurikulumu usmjerenog na pripremu svakog djeteta za cjeloživotno učenje, razumijevanje, kritičko promišljanje i snalaženje u novim situacijama. Roditelje i djecu potrebno je sagledavati kao sukreatore odgojno-obrazovnog procesa te zajedno aktivno djelovati u lokalnoj zajednici u cilju obogaćivanja odgojno-obrazovnog rada. **Misija** daje odgovor kako provoditi odgoj i obrazovanje temeljeno na individualnim djetetovim sposobnostima i humanističkom razvojnom pristupu poštujući djetetove različitosti kroz holistički pristup. Svojim radom i prilagođavanjem potrebama obitelji stvaramo poticajno okruženje za suživot i razvoj roditeljskih kompetencija kako bi doprinijeli razvoju cijele društvene zajednice.

Dječji vrtić „Radost“ Novska provodi sljedeće programe:

✓ **REDOVITI DESETOSATNI PROGRAM s ciljevima:**

- maksimalno poticanje i razvoj svih djetetovih potencijala
- organizacija rada usklađena s potrebama i interesima roditelja
- podizanje kvalitete programa
- osuvremenjivanje organizacije odgojno-obrazovnog procesa elementima novih koncepcija

Redoviti programi provode se za djecu od jedne godine do polaska u školu. Radno vrijeme je postavljeno fleksibilno na način da se uvažavaju specifičnosti i potrebe roditelja. Organiziraju se na sljedeći način:

- cjelodnevni desetosatni program jasličnih skupina
- cjelodnevni desetosatni program svih vrtićnih skupina

Sve vrtićne skupine su dobno mješovite kako bi se omogućilo suradničko učenje djece različite dobi, što ima pozitivan učinak na svu djecu.

✓ **PROGRAM PREDŠKOLE s ciljevima:**

- uvježbavanje vještina, stjecanje navika i usvajanje znanja važnih za uspješnu prilagodbu novim školskim uvjetima
- zadovoljavanje individualnih potreba djeteta
- razvijanje kompetencija djeteta potrebnih za cjeloživotno učenje

Program predškole obuhvaća djecu u godini dana pred polazak u školu. Za djecu koja ne pohađaju vrtić program se provodi od 1. listopada do 31. svibnja, a ukupno traje 250 sati. Za djecu koja su uključena u redoviti desetosatni program provodi se kontinuirano tijekom pedagoške godine.

✓ **POSEBNI PROGRAM RANOG UČENJA ENGLESKOG JEZIKA s ciljevima:**

- razvijanje senzibiliteta za engleski jezik kroz igru i istraživanje
- pravilno aktivirati govorni aparat koji je elastičan i lako prihvaća glasove stranog jezika
- razviti pozitivan stav i interes za strani jezik i druge kulture općenito

Verificirani program provodi se izvan redovnog programa dva puta tjedno za djecu u petoj i šestoj godini života, a provodi ga formalno educirana odgojiteljica.

✓ **POSEBNI POLUDNEVNI PROGRAM VJERSKOG ODGOJA s zadaćama:**

- razvijati i podržavati kod djece i roditelja trajne vrijednosti – ljubav, istinu i dobrotu,
- poticanje razvijanja religiozne dimenzije djeteta slijedeći vrijednosti Evanđelja

Svi navedeni programi se provode u skladu sa suvremenom koncepcijom ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, polazeći od stvarnih potreba djeteta i njegove osobnosti te se kontinuirano usklađuje s nacionalnim zahtjevima koji su sastavni dio Nacionalnog

kurikuluma za rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Kako smo svjesni da je put razvoja kvalitete odgojno- obrazovne prakse vrtića dugotrajan i zahtjevan posao, nastojimo da naš vrtić bude zajednica koja uči. To znači da smo svjesni potrebe za stalnim usavršavanjem i osposobljavanjem slijedeći principe cjeloživotnog učenja u cilju poticanja cjelovitog razvoja djeteta, za čuvanje i razvijanje nacionalne, duhovne, materijalne i prirodne baštine Republike Hrvatske te za europski suživot. Dijete shvaćamo kao inteligentnu i kompetentnu osobu koja uči čineći i surađujući s drugima, a pri tome kod djece razvijamo pozitivne vrijednosti kao što su uvažavanje, prihvaćanje, razvoj samosvijesti i samopouzdanja te ih učimo o njihovim pravima i obvezama.

Kako bi što kvalitetnije obavljali našu osnovnu djelatnost ranog i predškolskog odgoja u 2015. godini izvršili smo nabavu opreme i didaktike u vrijednosti od 114.187,54 kn. Zatim je uloženo u opremu za elektranu koja je izgrađena uz potporu Fonda za energetske učinkovitost i to u iznosu od 262.528,00 kn., te manji dio iz proračuna grada (67.307,00 kn.)

Nabavljeno je i sitnog inventara u vrijednosti od 20.371,31 kn. Izvor financiranja su vlastita sredstva (13.376,31 kn.), zatim od Ministarstvo obrazovanja 5.000,00 kn. te Županija 2.000,00 kn.

Izvršili smo adaptaciju sanitarnog čvora za zaposlenike u iznosu od 142.144,38 kn. Izvor financiranja je proračun grada.

Za 2017. g. planirana su sredstva u okviru 2016. godine. Ukupno planirana sredstva su smanjena za 6% u odnosu na 2016. g. sredstva ta plaću su smanjena za 4%. Imamo jednog odgoitelja manje u odnosu na prošlu godinu. Jedna odgoiteljica je otišla u mirovinu s četrdeset jednom godinom staža, a na njeno mjesto dolazi mlada odgoiteljica s malo godina staža. Osnovica za plaću ostaje ne promijenjena u odnosu na 2016. g. Za ostale rashode za zaposlene planirano je manje sredstava jer je smanjen iznos za jubilarne nagrade, a planirana je i jedna otpremnina za odlazak u mirovinu.

Planirana su sredstva za Program zapošljavanje i to za pet djelatnika u javnim radovima i dva djelatnika u programu „Mladi za mlade“ kao asistenti za pomoć u radu u skupinama.

Za program Engleskog jezika planirano je 40.000,00 kn. Izračun je na bazi 40 djece po 100,00 kn. mjesečno, a program bi se odvijao u periodu od 10 mjeseci.

Također su planirana sredstva od Ministarstva obrazovanja, kulture sporta u iznosu od 34.000,00 kn što bi se utrošilo za nabavu opreme i didaktike za odgojne skupine. Od Županije smo planirali 16.000,00 kn. kao i prethodne godine. Sredstva su namijenjena za Program predškole i to na bazi 100 djece, a po djetetu je 20,00 kn.

Od proračuna grada planirana su sredstva iz Programa socijalne skrbi u visini 72.300,00 kn., za subvencioniranje boravka djece čiji roditelji ostvaruju pravo na povlastice u participaciji. Planirana sredstva se odnose na devetnaest djece s 25%, jedno dijete 40%, tri djeteta 50%,

osam djece s 20%, šest djece s 30% i jedno dijete s 90%. i 38 roditelja. Navedena sredstva će se koristiti za izdatke u namirnice.

Za nabavu opreme planirano je 68.000,00 kn. S obzirom da nam je dotrajavao veliki kotao za kuhanje, biti će potrebna nabava novog.

U prijedlog Plana je uvršten i višak prihoda koji se predviđa u visini od 100.000,00 kn., a sredstva bi se utrošila za dodatna ulaganja na građevinskom objektu. Za tu svrhu imamo izrađenu projektnu dokumentaciju. S obzirom da ove godine nismo prošli na natječaju za obnovu fasade, ta sredstva prenosimo u 2017. g. za financiranje jednog manjeg dijela tog projekta koji bi trebao financirati Fond za energetska učinkovitost, za koji se nadamo da ćemo proći na natječaju 2017.g.

U projekcijama za 2018. i 2019. godinu sredstva su planirana na bazi 2017 godine. U 2018 planirana je nabava novog prijevoznog sredstva za potrebe naše ustanove. Sadašnje vozilo koje imamo nabavljeno je 2001. Godine. Za 2018. godinu su planirana sredstva za otpremninu dva djelatnika, a u 2019. godini jednog djelatnika. Ostali materijalni troškovi su u okviru 2017. godine.



Ravnateljica:

*Dijana Kačiček*

Dijana Kačiček, mag.praesc.educ